
 
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 16/2/2026 
 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 
ΘΕΜΑ: «Ενώ υπάρχει πλήρες μητρώο  ακινήτων στο “taxis”, στο  
  Κτηματολόγιο, τις Πολεοδομίες και στα πλήρη τοπικά μητρώα  
  ακινήτων που υπάρχουν στους Δήμους, καλούνται οι ιδιοκτήτες 
  να τα ξαναδηλώσουν στο νέο πλήρες μητρώο ακινήτων το οποίο 
  ονομάσθηκε «ΜΙΔΑΣ»» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως αναγράφεται και στο θέμα, πλήρες μητρώο ακινήτων υπάρχει στο “taxis”, στο 
Κτηματολόγιο, στην Πολεοδομία και στα τοπικά μητρώα ακινήτων, τα οποία υπάρχουν 
σε όλους τους Δήμους της χώρας. Από ότι όμως φαίνεται, αυτά δεν αρκούν. Θα 
κληθούν όλοι οι ιδιοκτήτες να δηλώσουν εκ νέου τα ακίνητά τους στο αποκαλούμενο 
«Νέο πλήρες μητρώο ακινήτων», το οποίο ονομάζεται «ΜΙΔΑΣ». 
Πώς μπορούμε να χαρακτηρίσουμε μία πολιτεία, η οποία, ενώ έχει τέσσερα μητρώα 
ακινήτων για την ακίνητη περιουσία, αδυνατεί να τα ενοποιήσει και να λειτουργήσει 
αποτελεσματικά; Ίσως αποτυχημένη; Αυτή η γραφειοκρατική στρέβλωση για την 
οικονομία πλέον έχει αναχθεί σε επίπεδο κορεσμού προκαλώντας θυμηδία. Πώς 
δυνάμεθα να αποκαλέσουμε τους οικονομικούς και γραφειοκρατικούς κρατιστές, οι 
οποίοι σχεδιάζουν και εφαρμόζουν αυτή την ηλεκτρονική γραφειοκρατία; Η χώρα έχει 
λάβει απίστευτα ποσά από την Ε.Ε. για να δημιουργήσει ένα στοιχειώδες Κτηματολόγιο, 
πολλά από τα οποία δε γνωρίζουμε την πορεία τους, διότι, ενώ καταναλώθηκαν από 
τους εκάστοτε διαχειριστές της χώρας, πάλι επανερχόμεθα στα ίδια. Η χώρα μας έχει 
την ανάγκη μιας άμεσης γενικής ρυθμίσεως, χρηστής διοίκησης με σεβασμό στους 
πολίτες. 
Ουσιαστικά, διαχέεται η εντύπωση ότι λαμβάνονται χρήματα για να στήνονται νέες 
πλατφόρμες οι οποίες παράγουν ψηφιακή γραφειοκρατία. Γίνεται δηλαδή το ίδιο 
αντικείμενο με διαφορετικό όνομα για να δημοπρατούνται νέα έργα και ο πολίτης για 
άλλη μια φορά καλείται να μεταφέρει πληροφορίες τις οποίες έχει ήδη το κράτος, από 
έναν φορέα σε έναν άλλον προκύπτοντος του ερωτήματος γιατί δεν τις μεταφέρει το 
ίδιο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

16/2/2026



 
 

 
Αφού από ετών αυτοδιαφημίζεστε ως επιτελικό κράτος των αρίστων, καθώς και 
ψηφιακό, προτίθεστε να μεταφέρουν οι υπηρεσίες σας τις πληροφορίες στο σύστημα 
«ΜΙΔΑΣ» και όχι να υποβάλλετε στην ίδια ταλαιπωρία και έξοδα τους πολίτες για κάτι το 
οποίο μέχρι στιγμής έχουν δηλώσει πολλές φορές; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




